
تأیید محرومیت داروین توسط دادگاه
دادگاه داوری ورزش )CAS( حکم داد که داروین نونیز 
باید کل محرومیت پنج‌ جلسه‌ای خود را که به دلیل 
درگیری‌های خشونت‌آمیز پس از حذف اروگوئه از 
کوپاامه‌ریکا ۲۰۲۴ مقابل کلمبیا به او تحمیل شده 
بود، سپری کند. داروین تا کنون دو بازی از پنج 
بازی محرومیت خود را پشت‌سر گذاشته است. 
فدراسیون فوتبال اروگوئه به این تصمیم اعتراض 

کرد و به دنبال لغو یا کاهش این مجازات بود.
علاوه بر نونیز، رودریگو بنتانکور )چهار بازی(، 
ماتیاس اولیویرا، رونالد آرائوخو و خوزه ماریا خیمنز 
)هر کدام سه بازی( نیز از حضور در بازی‌های تیم 

ملی اروگوئه محروم شده‌اند.
دادگاه اعام کرد: »در این مورد، اصل دفاع از 
خود قابل‌ اعمال نیست. رفتار بازیکنان اقدامی 
داوطلبانه، خشونت‌آمیز و غیرموجه بود که ناقض 

کد انضباطی کونمبول است.«
به این ترتیب، نونیز سه بازی دیگر اروگوئه در مرحله 
مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست خواهد داد: 
مقابل پاراگوئه و ونزوئا در ژوئن آینده و برابر پرو 

در سپتامبر.
بازیکنان اروگوئه مدعی‌ هستند که تنها برای دفاع از 
خانواده‌هایشان که مورد آزار هواداران کلمبیایی قرار 
گرفته بودند، به سکوها رفتند و با آنها درگیر شدند.

 ژاوی، گزینه جانشینی سرمربی 
رئال مادرید!

رقابت برای جذب ژاوی هرناندز میان برخی از تیم‌های 
شناخته شده اروپایی وجود دارد به طوری که تاتنهام و 
لورکوزن در صف خواهان او قرار دارند. ژاوی، سرمربی 
سابق بارسلونا، پس از جدایی از این تیم، با پیشنهادات 
متعددی از باشگاه‌های مختلف روبه‌رو شده است. 
گزارش‌ها حاکی از آن است که چندین باشگاه مطرح 
اروپایی به جذب این سرمربی جوان و بااستعداد علاقه 

نشان داده‌اند.
تاتنهام هاتسپر، یکی از باشگاه‌هایی است که ژاوی را 
به عنوان گزینه احتمالی برای هدایت تیم خود در نظر 
دارد. با توجه به سبک بازی تهاجمی و مبتنی بر مالکیت 
توپ که ژاوی در بارسلونا به نمایش گذاشت، مسئولان 
تاتنهام امیدوارند که او بتواند این سبک را در تیم لندنی 
پیاده کرده و تاتنهام را به یک مدعی جدی در لیگ برتر 

انگلیس تبدیل کند.
علاوه بر تاتنهام، باشگاه بایرلورکوزن نیز به ژاوی علاقه‌مند 
است. این باشگاه آلمانی که فصل گذشته با هدایت ژابی 
آلونسو قهرمان بوندس‌لیگا شد، به دنبال جانشین برای 
آلونسو است. اخبار حاکی از آن است که ژابی آلونسو 
بزودی هدایت رئال مادرید را بر عهده خواهد گرفت و 
لورکوزن، ژاوی را به عنوان جانشین احتمالی او در نظر 

دارد. 
با توجه به سابقه بازی ژاوی در بارسلونا و قهرمانی‌های 
متعددی که با این تیم کسب کرده، لورکوزن امیدوار 
است که او بتواند همانند آلونسو، تیم را به موفقیت‌های 

بزرگی برساند.
رقابت بین تاتنهام و لورکوزن برای جذب ژاوی هرناندز در 
جریان است و باید منتظر ماند و دید که ژاوی در نهایت 
کدام پیشنهاد را قبول خواهد کرد و فصل آینده هدایت 

کدام تیم را برعهده خواهد گرفت.

C غول شهر جنوا در سری

سقوط تاریخی سمپدوریا
اتفاقی بی‌سابقه در فوتبال ایتالیا رخ داد و سمپدوریا 
فصل بعد را در سطح سوم این کشور بازی می‌کند. 
سقوط سمپدوریا بعد از تساوی بدون گل سه‌شنبه شب 
برابر یووه استابیا قطعی شد، این بازی عقب‌افتاده باعث 
شد سمپدوریا در رده هجدهم فصل را به پایان برساند 
با 41 امتیاز و یک امتیاز کمتر از سالرنیتانا که از سقوط 

نجات یافت.
این نتیجه اتفاق مهمی در فوتبال ایتالیا است، تا قبل از 
این سمپدوریا یکی از تیم‌های برگزیده فوتبال ایتالیا بود 
در کنار امثال اینتر، میلان و یوونتوس که هرگز در سطح 

سوم کالچو بازی نکرده بودند.
بی‌ثباتی در نیمکت یکی از مشکلات این فصل سمپدوریا 
بود که چهار مربی در طول فصل داشت. آلبریکو اوانی و 
آتیلیو لومباردی که روابط نزدیک با اسطوره باشگاه، روبرتو 
مانچینی داشتند، برای رساندن تیم به حاشیه امنیت 
شرایط سختی را تجربه کردند، آنها بعد از آندره آ پیرلو، آندره 
آ سوتیل و لئوناردو سمپلیچه چهارمین مربی تیم بودند.

سمپدوریا بعد از سقوط به سری B در سال 2023، تاجر 
سنگاپوری، جوزف تی، اکثریت سهام باشگاه را در اختیار 
گرفت اما نه تنها نتوانست تیم را به روزهای خوبش 

برگرداند بلکه سقوطی بی‌سابقه در زمان او رقم خورد.
سمپدوریا که سال 2024 را با ضرر مالی 7.40 میلیون 
یورویی به پایان رساند، چند فصل درگیر مشکلات مالی 

بوده اما فصل قبل تا پلی‌آف سری B رفت.
هواداران سمپدوریا دوران طلایی اوایل دهه 90 را به خاطر 
دارند که تیم با حضور اسطوره‌هایی مانند مانچینی و البته 
جانلوکا ویالی فقید قهرمان لیگ ایتالیا و جام برندگان 
جام اروپا در سال 1991 شد. آنها سال بعد تا فینال جام 
باشگاه‌های اروپا هم رفتند اما در وقت اضافه به بارسلونا 

باختند.
ساسولو و پیزا به عنوان تیم‌های اول و دوم سری B فصل 
بعد در میان بهترین تیم‌های ایتالیا حضور خواهند داشت 

و یک تیم هم از طریق پلی‌آف صعود می‌کند.
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سوژه

قبل از ژابی آلونسو و بعد از ژابی آلونسو دوران 
کاملاً متمایزی هستند، برای لورکوزن و شاید 
تمام فوتبال آلمان. ابتدا لورکوزن که روشن 
است. بزرگی دستاورد آلونسو کاملاً گویا است. 
تا قبل از 2024، لورکوزن هرگز در تاریخ 120 
ساله خود قهرمان آلمان نشده بود چه بعد 
از شروع بوندس لیگا در سال 1963 و چه قبل 
از آن. به دست آوردن دوگانه قهرمانی آن هم 
بدون شکست نه برای لورکوزن، برای هیچ 
تیم دیگری در تاریخ فوتبال آلمان به دست 
نیامده بود. آلونسو تا قهرمانی در یک جام 
اروپایی تنها یک بازی فاصله داشت که آتالانتا 
و آدمولا لوکمن اجازه ندادند اما اثرگذاری 

آلونسو جای بحث ندارد.
تیمی که او تحویل گرفت ظرفیت آنچه به 
دست آورد را داشت. لورکوزن مدت‌ها مشهور 
بود به تیمی که بازیکنان خوبی جذب 
می‌کند و به بهترین تیم‌های اروپا می‌فرستد 
اما به خدمت گرفتن بازیکنان مستعد تنها 
بخشی از فرایند است. اینکه آنها بتوانند 
در بالاترین سطح بازی کنند و مورد توجه 
ثروتمندترین باشگاه‌های اروپا قرار بگیرند، 

خیلی سخت‌تر است.
آلونسو دقیقاً همین جا گل کاشت؛ استفاده 
از بازیکنان به شیوه‌ای که بهترین عملکرد را 
داشته باشند. بعضی آسان بود، فلورین ویرتز 
به عنوان مثال از استعدادهای کمیاب است 
اما وقتی آلونسو آمد، تنها 19 سال داشت 
و چند ماهی از ریکاوری مصدومیت شدید 
زانویش گذشته بود. او تا قبل از سال 2022 
بازیکن خیلی خوبی بود، به طور متوسط در 
هر 109 دقیقه بازی در بوندس‌لیگا مشارکت 

مستقیم روی یک گل داشت. اما ایجاد فضایی 
برای ویرتز که شکوفا شود و بازیکنانی دورش 
قرار بگیرند که اثرش را چندبرابر کنند -مثل 
رساندن توپ توسط گرانیت ژاکا یا عرض و 
زاویه دادن به بازی به وسیله جرمی فریمپونگ 
و الکس گریمالدو- هنر آلونسو بود و به این 
ترتیب استعدادی خارق‌العاده به بازیکنی 

خارق‌العاده تبدیل شد.
خیلی‌ها بهترین بازی دوران حرفه‌ای‌شان را 

زیر نظر آلونسو انجام دادند.
استعداد  روی  چطور  می‌دانست  آلونسو 
هجومی و خلاقیت گریمالدو تمرکز کند، 
چطور جاناتان تاه را به یک مدافع میانی 
بین‌المللی تبدیل کند. پاتریک شیک با 
وجود مصدومیت این فصل ثابت کرد یک 
گلزن تمام عیار است. بازی ناتان تا، پیرو 
هینکاپی و ادموند تاپسوبا هم پیشرفت 
چشمگیری داشت و همه در صورت جدایی 
خیلی بیشتر از هزینه ورودشان، برای باشگاه 
سود خواهند داشت. بخشی از اثرگذاری 
آلونسو در فروش‌های آینده باشگاه نهفته 
است و او در واقع کمک کرد باشگاه در آینده 

چشم‌انداز بهتری داشته باشد.
قسمتی از عملکرد موفق باشگاه در تشخیص و 
پرورش استعدادها و فروش خوب آنها است، 
اینکه کدام باشگاه امکانات بهتری دارد و 
می‌تواند آسانترین و مطمئن‌ترین راه را برای 
رفتن بازیکن به بالاترین سطح فوتبال مهیا 
کند. فقط در آلمان، لورکوزن با آینتراخت 
فرانکفورت، لایپزیگ و بوروسیادورتموند در 
این زمینه‌ها رقابت دارد و خیلی راحت بعد 
از چند سال ناموفق زمین می‌خورد. مثلاً 
دورتموند دیگر جاذبه‌ای برای بهترین بازیکنان 
نسل بعد ندارد. در عوض امثال دنی اولمو، 
یوشکو گواردیول و دومینیک سوبوسای در 
لایپزیش و راندال کولو موآنی و عمر مرموش 
در فرانکفورت رشد کرده‌اند و این ستاره‌های 
فردا به همراه خانواده و مدیران برنامه‌هایشان 

به پیشرفت در باشگاه اعتماد کرده‌اند.

منچسترسیتی مذاکره برای جذب فلورین 
ویرتز از بایرلورکوزن را آغاز کرده است. بازیکن 
22 ساله آلمانی از ماستریخت هلند به بلکپول 
آمد تا نخستین جلسه را با مقامات سیتی برگزار 
کند که می‌خواهند بالاتر از بایرن مونیخ این 

بازیکن را به خدمت بگیرند.
پپ گواردیولا در بازسازی تیم سیتی، ویرتز را 
به عنوان هدف شماره یک تشخیص داده و 
می‌خواهد جانشین کوین دبروینه کند که ماه 
آینده با پایان قراردادش با سیتی از این تیم جدا 
می‌شود. پیشنهاد سیتی برای جذب ویرتز 126 
میلیون پوند است و می‌تواند رکورد تاریخ نقل 
و انتقالات فوتبال انگلیس را جابه‌جا کند که در 

اختیار چلسی است؛ سال 2023 چلسی برای 
مویزس کایسدو 115 میلیون پوند به برایتون 

پرداخت.
بیلد گزارش داد ویرتز به همراه پدر و 
مدیربرنامه‌هایش هانس و مادرش کارین با 
جت شخصی به بلکپول آمدند و برای این از 
شهر کوچک مرزی میان آلمان و هلند استفاده 
شد که کمتر مورد توجه رسانه‌ها قرار گیرد اما 
عکاس بیلد عکس‌هایی از پدر و مادر ویرتز در 

فرودگاه هلندی گرفت.
ویرتز قبل از این هم با گواردیولا صحبت کرده اما 
هنوز درباره آینده‌اش تصمیم نگرفته، دو سال 
از قرارداد او با لورکوزن مانده است که ترجیح 

می‌دهد به جای بایرن، او را به سیتی بفروشد.
او ماه گذشته از مصدومیت زانو به ترکیب 
تیمش برگشت، به خاطر این آسیب‌دیدگی 
بازی یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان مقابل 
بایرن مونیخ را از دست داد اما در 44 بازی این 
فصل در رقابت‌های مختلف 16 گل زده و 15 

پاس گل داده است.
بایرن که فصل قبل قهرمانی را به لورکوزن داد 
و این فصل عنوانش را پس گرفت، 84 میلیون 
پوند برای ویرتز پیشنهاد داده که یکی از بهترین 
بازیکنان فصل شکست‌ناپذیر تیم ژابی آلونسو 

بود.
سیتی همچنین به دنبال جذب تیجانی رایندرز 

از میلان است اما هنوز پیشنهاد رسمی ارائه 
نکرده. روسونری برای این هافبک هلندی 60 
میلیون پوند می‌خواهد که می‌تواند بزرگترین 
فروش تاریخ باشگاه شود. دو باشگاه برای 
قطعی کردن قرارداد کایل واکر 34 ساله که 
به صورت قرضی تا پایان فصل برای میلان 
بازی می‌کند، هنوز به توافق نرسیده‌اند. تیم 
گواردیولا، مورگان گیبزوایت 25 ساله را نیز از 
ناتینگهام فارست می‌خواهد اما نیوکاسل قصد 
فروش تینو لیورامنتو، دفاع راست 22 ساله‌اش 
را به سیتی ندارد چون خودشان شانس زیادی 
برای حضور در لیگ قهرمانان دارند و باید 

بهترین‌هایشان را حفظ کنند.

رقابت برای جذب ویرتز

سیتی روی دست بایرن

منچستریونایتد و تاتنهام هفته آینده در 
فینال لیگ اروپا به مصاف هم می‌روند و 
تیم برنده فصل بعد در میان بهترین‌های 
اروپا رقابت می‌کند که ارزش مالی‌اش به 
صد میلیون پوند می‌رسد. بحث‌های 
زیادی درباره اعتبار این جایزه شکل 
گرفته است با توجه به اینکه یونایتد 
و اسپرز به ترتیب در رده‌های شانزدهم 
و هفدهم لیگ برتر قرار دارند اما یوفا 
قوانین خود را برای دو تیم پایین‌تر از حد 

نمی‌دهد. تغییر  انتظار 
صعود به لیگ قهرمانان برای هر دو تیم 
اهمیت زیادی دارد چون می‌توانند در 
تابستان بازیکنان بهتری را جذب کنند.

برای اسپرز این پول مثل توت فرنگی 
روی کیک است چون به 17 سال دوری 
این تیم از جام هم پایان می‌دهد. 
یونایتد هم به این قهرمانی نیاز دارد با در 
نظرگرفتن شرایط مالی‌اش چون باخت، 
ضرر مالی بزرگی به تیم تحمیل می‌کند 
که با سیاست‌های سختگیرانه اقتصادی 
از سوی سر جیم راتکلیف مواجه شده 

. ست ا
لیگ قهرمانان  بعد  قهرمان فصل 
می‌تواند تا 95 میلیون پوند بیشتر 
دریافت کند هرچند شانس یونایتد و 
اسپرز برای رسیدن به آنجا با توجه به 
ضعف تیم‌هایشان بسیار کم است. در 

واقع از هشت تیم مختلف که در ده سال 
گذشته قهرمان لیگ اروپا شده‌اند تنها 
یک تیم توانسته به نیمه نهایی لیگ 
قهرمانان برسد. آن تیم ویارئال بود که 
در سال 2019 به وسیله قهرمان آن سال، 

لیورپول از نیمه‌نهایی حذف شد.
منچستریونایتد وارد لیگ قهرمانان فصل 
2018-2017 شد اما تیم ژوزه مورینیو 
در یک هشتم نهایی به سویا باخت. 
چلسی، قهرمان سال 2019 لیگ اروپا 
در یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان 
 فصل بعد برابر بایرن مونیخ شکست 

خورد.
یونایتد و چلسی دو تا از شش تیمی 
هستند که بعد از صعود از لیگ اروپا به 
یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان رسیدند. 
سویا که متخصص قهرمانی لیگ اروپا 
است دو بار نتوانسته از مرحله گروهی 
لیگ قهرمانان صعود کند و آتالانتا هم 

نتوانست بعد از قهرمانی لیگ اروپا در 
فصل قبل، در این فصل در مرحله لیگ 

توفیقی به دست آورد.
در عین حال، صعود به لیگ قهرمانان 
و مزایای مالی‌اش، به تیم‌ها کمک 
کرده بازیکنان بزرگی را جذب کنند. 
حضور یونایتد در فصل 2018-2017 لیگ 
قهرمانان باعث شد امثال روملو لوکاکو، 
نمانیا ماتیچ و ویکتور لیندلوف را جذب 
کنند. البته چلسی به دلیل محرومیت 
از فعالیت در نقل و انتقالات نتوانست 

بازیکنی را به تیمش اضافه کند.
رسانه‌های انگلیسی به بازی هفته بعد 
یونایتد و اسپرز لقب »هل کلاسیکو« 
به معنای کلاسیکوی جهنمی داده‌اند 
اما جایزه مالی و اعتباری پیروزی در 
این بازی قابل چشمپوشی نیست و 
 می‌تواند تا سال‌ها روی هر دو تیم اثر 

بگذارد.

منچستریونایتد یا تاتنهام؟ کدام به لیگ قهرمانان می‌روند

»هِل کلاسیکو« در لیگ اروپا

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

گزارش یک

ریسک بزرگ
ی که جمع شده بودند و انتظارات را  جای تیم آنجا نبود با توجه به بازیکنان
ی  برآورده نمی‌کردند. فصل قبل سوم شده بودند و سیمون رولفس، مدیر ورزش
ی کردند: آلونسو هیچ سابقه  و فرناندو کارو، مدیرعامل باشگاه ریسک بزرگ
ی با لورکوزن نداشت. اگر شرایط بدتر می‌شد،  مربیگری بزرگسالان و هیچ ارتباط
دفاع از رولفس و کارو سخت بود. انتصاب آلونسو مغایر با محیط فوتبال آلمان 
ی در  ی‌تر بود و سابقه‌ای طولان ی از تیم‌ها بین‌الملل بود. لورکوزن نسبت به خیل
جذب بازیکنان موفق غیراروپایی داشت. آلونسو جای جراردو سیوانه را گرفت، 
مربی سوییسی که حالا در بوروسیامونشن گلادباخ است. قبل از او، پیتر بوژ 
ی ندارد  هلندی سه سال آنجا بود. بنابراین اصراری بر استفاده از مربی‌های آلمان
ی تیم‌های دیگر در موقعیت لورکوزن ترجیح می‌دهند در دستان امن‌تری  اما خیل
ی مخالفت نکند. لورکوزن  ی را استخدام کنند که کس قرار بگیرند یا مربی موقت
ی گرفت. نتیجه‌اش شکل گرفتن موفق‌ترین دوران تاریخ  تصمیم بزرگ و متفاوت
باشگاه بود و نمونه‌ای که شاید باعث شود تیم‌های دیگر هم تفکر معمول را کنار 
بگذارند. بوندس‌لیگا با آلونسو بهتر بود. شاید جدایی او افق‌های جدیدی را 
ی فراتر از دوران حضورش ادامه داشته باشد. بگشاید و میراث او ممکن است خیل

سکوی پرتاب
کار آلونسو را ببینید که سکوی پرتابی برای شش یا هفت بازیکن شده 
ی به لورکوزن بیایید، برای قهرمان شدن، بازی در لیگ قهرمانان و  یعن

ی بهتری شوید. داشتن این فرصت که بازیکن خیل
آلونسو با رفتن از لورکوزن از این جهت تیم را تضعیف می‌کند اما بنایی 
ی به عنوان یک هدف بزرگ  که گذاشته باعث می‌شود لورکوزن تا مدت
برای بازیکنان بااستعداد باشد. این ذهنیت هنوز در آلمان حاکم است و 
می‌تواند باعث نجات مربی‌های زیادی شود که در بوندس‌لیگا هستند 
ی اوقات بیش از یک بار در تیمی فعالیت می‌کنند. بوندس‌لیگای  و گاه
ی از تیم‌های بزرگ آلمان است: شالکه، کایزرسلاترن،  2 حالا خانه خیل
نورنبرگ، فورتونا دوسلدورف. هامبورگ هم بعد از هفت سال به دسته 
ی اوضاع  ی از تصمیمات ترس است. وقت اول برگشته است. عامل خیل
خراب می‌شود، همان‌طور که در پاییز 2022 برای لورکوزن بود، تلاش 
می‌کنند از بدترین سناریو جلوگیری کنند، نه اینکه به دنبال بهترین 
نتیجه باشند، صحبت از این بود که به سرنوشت شالکه و هامبورگ 

ی آلونسو آمد. دچار نشوند. لورکوزن در منطقه سقوط بود وقت

لورکوزن و بوندس‌لیگا بعد از او جای بهتری هستند

میراث ژابی آلونسو

  سرمربی: 
گونزالز

گارسیا
الهلالی

کومبولا
کابررا
رومرو

اکسپوزیتو
گونزالز
لوزانو

خوفره
پوادو 
روبرتو

  سرمربی: 
فلیک

شزنی
گارسیا
کریستینسن
کوبارسی
بالده
پدری
دی‌یونگ
یامال
اولمو

رافینیا 
تورس

 23:00
اسپانیول - بارسلونا

در حساس‌ترین مسابقه هفته سی و 
ششم لالیگای اسپانیا، بارسلونا پس 
از پیروزی مقابل رئال مادرید در یکی 
از جذاب‌ترین و پرگل‌ترین مسابقات 
ال‌کلاسیکوی سال‌های اخیر، امشب 
میهمان تیم همشهری خود یعنی 
اسپانیول خواهد بود. پیروزی در این 
مسابقه در فاصله دو هفته تا پایان 
لالیگا، بیست و هشتمین قهرمانی 
بارسلونا در لالیگا را قطعی خواهد کرد 
تا هانسی فلیک، فصلی رؤیایی در 
مسابقات داخلی با کسب هر سه جام 
ممکن بالاتر از رقیب سنتی و همیشگی 
یعنی رئال مادرید را پشت سر گذاشته 
باشد‌؛ و چه چیزی شیرین‌تر از اینکه 
قهرمانی، در خانه دیگر رقیب یعنی 

اسپانیول همشهری قطعی شود. تیمی 
که هیچ‌گاه، نتوانسته به اندازه بارسلونا 
در منطقه کاتالونیا موفق و پرافتخار 
باشد و هواداران بارسا، چندان روی 
اسپانیول به عنوان یک تیم رقیب 
حساب نمی‌کنند اما به هر حال، رابطه 
چندان خوبی بین هواداران این دو تیم 
وجود ندارد. البته که اسپانیول نیز که 
تقریباً خیالش از بابت بقا در لیگ 
راحت شده، می‌تواند با کسب پیروزی 
در این مسابقه روی کاغذ نیز بقای 
خود در لالیگا را قطعی کند. اسپانیول 
در چهار مسابقه اخیر خود، تنها به 
یک امتیاز رسیده و این فرم ضعیف، 
هواداران بارسلونا را برای قطعی کردن 
قهرمانی در همین مسابقه امیدوار 

می‌کند. آخرین برد اسپانیول در دربی 
کاتالونیا، به فوریه ۲۰۰۹ و پیروزی دو 
بر یک مقابل بارسلونای گواردیولا در 
نیوکمپ برمی‌گردد. بارسلونا که این 
روزها پس از ناکامی در صعود به فینال 
لیگ قهرمانان اروپا تمام تمرکز خود 
را روی درخشش در لالیگا گذاشته، 
در سه بازی پیش روی لیگ به دنبال 
لیگ  ۱۰۰ گل زده در  شکستن رکورد 
نیز خواهد بود. بارسلونا که در ۱۵ 
بازی اخیر خود در لیگ به ۱۴ پیروزی 
رسیده، تا اینجای فصل توانسته ۹۵ بار 
دروازه رقبا را باز کند و فرم فوق‌العاده 
گلزنی، نشان‌دهنده توانایی این تیم 
برای عبور از مرز ۱۰۰ گل در این فصل 
لالیگاست. مارک برنال، ژولس کنده 

و پابلو توره از بازیکنان مصدوم بارسلونا 
هستند و اینیگو مارتینز نیز به دلیل 
محرومیت، این مسابقه را از دست 
می‌دهد. استفاده از فران تورس یا 
رابرت لواندوفسکی نیز چالش مهمی 

برای فلیک خواهد بود؛ چرا که فران 
تورس، در فرم بسیار خوبی قرار دارد 
اما مهاجم لهستانی که به تازگی از 
بند مصدومیت رها شده، به دنبال 
رقابت با کیلیان امباپه در کورس آقای 

گلی لالیگاست. در حال حاضر کیلیان 
امباپه با ۲۷ گل در صدر جدول گلزنان 
لالیگا قرار گرفته و لواندوفسکی با 
 ۲۵ گل زده، در جایگاه دوم قرار گرفته 

است.

فرصت قهرمانی در دربی کاتالونیا

خامه روی کیک فلیک


